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Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την παραγωγή της παρούσας 
δημοσίευσης δεν συνιστά έγκριση του περιεχομένου, το οποίο αντικατοπτρίζει 
τις απόψεις μόνο των συγγραφέων, και η Επιτροπή δεν μπορεί να θεωρηθεί 
υπεύθυνη για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν. 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 16 

«Στρατηγικός μετασχηματισμός των επιχειρήσεων σε χώρους 

εργασίας που προωθούν τη μάθηση: πρόγραμμα LEARN» 

Τελικό Συνέδριο 14 Ιουνίου 2023, Λευκωσία, Κύπρος 

 
Το τελικό συνέδριο, με τίτλο «Στρατηγικός μετασχηματισμός οργανισμών σε χώρους εργασίας που 
προωθούν τη μάθηση: πρόγραμμα LEARN», πραγματοποιήθηκε στις 14 Ιουνίου 2023 στη Λευκωσία της 
Κύπρου. Αυτή η εκδήλωση-ορόσημο συνδιοργανώθηκε στο πλαίσιο του αναγνωρισμένου 
συγχρηματοδοτούμενου προγράμματος Erasmus+, «Προς έναν ολιστικό μετασχηματισμό των 
επιχειρήσεων σε χώρους εργασίας που προωθούν τη μάθηση», σε συνεργασία με το Κυπριακό Εμπορικό 
και Βιομηχανικό Επιμελητήριο, το Μεσογειακό Κέντρο Διαχείρισης MMC και την Κυπριακή Εταιρεία 
Πιστοποίησης. 
 
Με περίπου 100 ενθουσιώδεις συμμετέχοντες, το συνέδριο αποτέλεσε μια εξαιρετική ευκαιρία για την 
παρουσίαση των αξιοσημείωτων επιτευγμάτων του προγράμματος LEARN. Διακεκριμένοι ομιλητές που 
εκπροσώπησαν εμπορικά επιμελητήρια, φορείς παροχής επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης 
(ΕΕΚ), μια γνωστή εταιρεία πιστοποίησης και αξιόλογα πανεπιστήμια, ανέβηκαν στη σκηνή για να 
παρουσιάσουν τα πρωτοποριακά αποτελέσματα του προγράμματος. 
 
Το πρόγραμμα LEARN αποτελεί απόδειξη της δέσμευσης για ανατρεπτικά βήματα στην εκμάθηση και 
την ανάπτυξη δεξιοτήτων στο χώρο εργασίας. Μεταξύ των σημαντικότερων επιτευγμάτων του είναι ένα 
καινοτόμο σύστημα πιστοποίησης, που δίνει τη δυνατότητα στις επιχειρήσεις να ξεκινήσουν ένα ταξίδι 
αλλαγής που θα τις μετατρέψει σε δυναμικούς χώρους μάθησης. Εκτός από το σύστημα πιστοποίησης, 
το πρόγραμμα προσφέρει επίσης πολύπλευρο εκπαιδευτικό υλικό που έχει σχεδιαστεί για την ενίσχυση 
των θετικών στάσεων μεταξύ εργοδοτών και εργαζομένων, πράγμα που προωθεί την κουλτούρα 
συνεχούς μάθησης και ανάπτυξης. Επιπλέον, οι εργαζόμενοι εφοδιάστηκαν με εξειδικευμένο 
εκπαιδευτικό υλικό προσανατολισμένο στην κατάκτηση έξι βασικών εγκάρσιων δεξιοτήτων, ιδιαίτερα 
περιζήτητων από τους εργοδότες στη σημερινή ανταγωνιστική αγορά εργασίας. 
 
Ο αντίκτυπος του προγράμματος διευρύνεται ακόμα περισσότερο με τη δημιουργία 43 μαθησιακών 
δραστηριοτήτων και εργαλείων, που έχουν σχεδιαστεί διεξοδικά για να διευκολύνουν τον 
μετασχηματισμό των επιχειρήσεων σε επιτυχημένους φορείς μάθησης. Για τη αξιολόγηση της 
αποτελεσματικότητας αυτής της πρωτοβουλίας, το πρόγραμμα LEARN υιοθέτησε δύο τεστ ανάλυσης 
αλλαγής συμπεριφοράς, τα οποία παρέχουν πολύτιμες πληροφορίες για περαιτέρω βελτίωση. 
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Ένα αξιοσημείωτο στοιχείο του προγράμματος LEARN είναι η ανάπτυξη ενός πιστοποιημένου κατά ISO 
εργαλείου αξιολόγησης, ενός πρωτοποριακού συστήματος που αξιολογεί και πιστοποιεί την επάρκεια 
των εργαζομένων στις έξι βασικές εγκάρσιες δεξιότητες, θέτοντας ένα νέο σημείο αναφοράς για την 
αναγνώριση δεξιοτήτων από τις επιχειρήσεις. Καθ' όλη τη διάρκεια της πορείας του έργου, διεξήχθησαν 
με επιτυχία εκπαιδευτικές συνεδρίες, οι οποίες προσέγγισαν 125 εκπροσώπους των επιχειρήσεων και 
107 εργαζόμενους, οι οποίοι διαδραμάτισαν καθοριστικό ρόλο στην επιτυχία του προγράμματος. 
Ιδιαίτερα εντυπωσιάζει το γεγονός ότι 36 εργαζόμενοι αξιολογήθηκαν και πιστοποιήθηκαν με ISO17024 
για τη γνώση των έξι βασικών εγκάρσιων δεξιοτήτων. 
 
Το τελικό συνέδριο αποτέλεσε το εμπνευσμένο αποκορύφωμα του προγράμματος LEARN, αφήνοντας 
ανεξίτηλο αντίκτυπο στο μέλλον της μάθησης και της ανάπτυξης στο χώρο εργασίας. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το πρόγραμμα LEARN και τα επιτεύγματά του, επισκεφθείτε 
τη διεύθυνση https://learningworkplaces.projectsgallery.eu/ 
 
 
Ακολουθήστε μας για να ενημερώνεστε για τις δραστηριότητές μας και συνεχίστε να επισκέπτεστε τον 
ιστότοπο του έργου για τα παραδοτέα μας.  
https://www.facebook.com/Learning-Workplaces-105192341052794 
https://www.linkedin.com/company/66635982/admin/  
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